COMPTE RENDU

REUNION DU VENDREDI 07 SEPTEMBRE 2018
Fabrice LEDIEU – absent excusé.
(-DEMATERIALISATION DES MARCHES PUBLICS
A partir du 1er octobre prochain tout marché de plus de 25 000€ HT devra être entièrement dématérialisé.  Cela signifie que les communes doivent mettre à disposition gratuite des entreprises les documents de consultation sur une plateforme de dématérialisation appelée « profil d’acheteur », que toutes les communications et tous les échanges d’informations devront être effectués par voie électronique…et que les offres papier ne seront plus recevables.
Le SMAD des Combrailles a étudié des possibilités de mettre en œuvre une démarche groupée avec ses adhérents, afin d’envisager un outil unique permettant d’en réduire au maximum le coût. 

Avis favorable du Conseil Municipal pour cette dématérialisation des marchés publics et le choix d’adhésion au SMADC.
(- MERULE DANS LES BÂTIMENTS
La Loi ALUR du 24 mars 2014 a créé de nouveaux articles dans le Code de la Construction et de l’habitation qui précisent que : 
* En cas de présence de mérule dans un bâtiment, l’occupant a l’obligation d’en faire la déclaration à la Mairie ;

* Lorsque des foyers de mérule sont identifiés dans la commune, un arrêté préfectoral pris après consultation du Conseil Municipal délimite les zones de présence d’un risque de mérule ;

* En cas de vente dans un zone visée par l’arrêté, le notaire doit communique à l’acquéreur une information sur le risque de mérule.

La DDT du Puy-de-Dôme a édité une plaquette d’information sur le risque de mérule dans le bâtiment accessible par internet  sur le site de la Préfecture (http://www.puy-de-dome.gouv.fr/termites-et-merules-a4328./html).
( - DIMINUTION TEMPS DE TRAVAIL ELIANE ALLOCHON:
Compte-tenu de la suppression de l’école le mercredi matin et du fait qu’elle ne souhaite pas faire de ménage en compensation, elle préfère diminuer ses horaires hebdomadaires. Elle passera de 10 H à 9 H hebdomadaires.

Avis favorable du conseil sur cette requête.
( - PROJET PARKING MAIRIE- DEMANDE DE DEROGATION

A ce jour nous n’avons pas eu d’accord de subventions. Par contre, nous pourrions peut être demander une dérogation afin de pouvoir procéder à la démolition de la maison cet automne

Avis favorable du Conseil Municipal pour faire des courriers à la Préfecture et au Conseil Régional afin d’obtenir une dérogation pour la démolition de la maison.
( -VOIRIE COMMUNALE : PROGRAMME 2019


Il faudrait commencer à réfléchir sur les voies communales qui auraient besoin d’être rénovées en 2019. Chacun fera le bilan des chemins dans son secteur.

(- CAMBRIOLAGE DU STADE : DEVIS TRAVAUX :


Les vestiaires du stade ont été vandalisés entre le 19 et le 22 Août. Un PV de gendarmerie a été établi. 

Des devis ont été demandés à :

· MARTIN Christian et SARL TIXIER  et transmis à Monsieur ASTIER (GAN ASSURANCES) pour le remboursement.

(- REDEVANCE OCCUPATION DOMAINE PUBLIC – ENEDIS et ORANGE
ENEDIS :


Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil municipal du décret n° 2002-409 du 26 mars 2002 qui a fait instaurer par délibération la RODP pour les ouvrages des réseaux publics de transport et de distribution d’électricité.


Le montant de la RODP a été revalorisé en 2018 de 1,37 % sur la base de l’évolution du dernier indice d’ingénierie connu au 1er janvier 2018.

La combinaison de ce taux avec ceux appliqués aux exercices précédents se traduit par une revalorisation globale de 32,54 % du plafond mentionné dans le décret du 26 Mars 2002.

Pour l’année 2018, la RODP s’élève à 203 euros. (153 € x 1,32254 = 203 €)

Accord du Conseil Municipal pour encaisser cette redevance. 
ORANGE.

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que le montant de la redevance pour occupation du domaine public par ORANGE s’élevait, pour la commune de CONDAT-EN-COMBRAILLE, à la somme de 929,46 avec le taux d’actualisation de 1.26845 pour l’année 2017 avec le détail suivant :


Artères aériennes :

14,639 km x 40,51 € = 
593,02 €


Artères souterraines :
10,408 km x 30,38 € =
316,19 €


Emprise au sol :

         1 m² x 20,25 € = 
  20,25 €










-----------






TOTAL


929,46 €

Nous avons envoyé une demande pour le montant de la RODP pour l’année 2018. Dès que nous aurons le montant nous pourrons éditer le titre de recettes correspondant.
Avis favorable du Conseil Municipal, pour demander l’encaissement de cette somme à ORANGE.

( - QUESTIONS DIVERSES :
· LOCATAIRE OPHIS
Le 28 Août dernier, l’OPHIS a attribué le logement au-dessus de LONCHAMBON. 
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