COMPTE-RENDU
DU VENDREDI 02 FEVRIER 2018
(- TRAVAUX VILLAGE JEANGOULOUX :

Accord du conseil Municipal pour prendre la délibération afin qu’une partie des travaux d’évacuation  d’eau  soient pris sur la section de Jeangouloux sur le budget

(- LETTRE DU SDIS (du 12 janvier 2018)
Par ce courrier, le SDIS précise que dans le cadre de la démarche initiée pour une nouvelle organisation en matière de couverture opérationnelle plus efficiente, une proposition  sera faite au prochain Conseil d’Administration de mars 2018, de création d’une communauté de centres entre le CPI 3 Condat et le CPI 2 Saint-Avit. Sur ce courrier il nous informe également qu’à moyen terme les deux centres de Condat et Saint-Avit devront se regrouper en un seul casernement.

De ce fait, nous sommes très étonnés car cela ne correspond absolument pas, aux accords conclus, lors des différentes réunions entre le représentant du SDIS – Le Commandant LOPEZ, les sapeurs-pompiers et les municipalités de Condat et Saint-Avit. 
Pour rappel dans le rapport du 22 avril 2016,  il était convenu ce qui suit :

( - Les deux bâtiments de Condat et de Saint-Avit restent ouverts

( - L’engagement des personnels est unanime

( - Le véhicule incendie de Condat est retiré 

Nous avons fait une lettre en commun avec la Mairie de Saint-Avit pour exprimer notre étonnement d’avoir reçu un tel courrier. Une copie a également était transmise à la Députée et au Sénateur.
(- DEROGATION ENFANT GABOYER

Après discussion, il est décidé de leur accorder cette dérogation.

(- TAP : DECISON AVEC LE CONSEIL DE SAINT-AVIT

La municipalité de Condat souhaite maintenir la semaine de 4 jours ½ et celle de Saint-Avit souhaite repasser à la semaine de 4 jours pour des questions d’économie. 
(- - QUESTIONS DIVERSES :
Marché de Terroir :

Mme MESTAS Chantal – Présidente de Panier Gourmand nous  convie à l’Assemblée Générale le 12 février 2018, à 19h30 dans les locaux de la Com Com au Pôle de Pontgibaud, rue du frère Genestier, afin de mettre en place le marché de terroir durant les mois de juillet et août 2018.
Délibération CLECT (transfert ZA à la CC Chavanon Combrailles et Volcans :

Suite à son dernier  conseil communautaire du 20 Décembre 2017, la CC Chavanon Combrailles et Volcans nous a transmis le rapport de la CLECT concernant le transfert de la gestion de la ZA de Condat en Combraille à la Communauté de Communes Chavanon Combrailles et Volcans pour approbation auprès de notre conseil municipal.
La CC Chavanon Combrailles et Volcans par délibération en date du 20 Décembre 2017 a approuvé le rapport transmis par la CLECT sur le transfert de la compétence ZA économique. Elle approuve les évaluations de l’attribution de compensation pour la commune de Condat-en-Combraille telles qu’elles sont détaillées dans le rapport de la CLECT. Elle a également autorisait le Président à entreprendre toutes les démarches, à signer les documents et transmettre le présent rapport au 36 communes de la CCCV pour approbation.

Avis favorable du Conseil pour prendre la délibération et accepter ce transfert.
Apport de pierres :

       Lors de la réunion du Conseil de Décembre il avait été décidée qu’une commande de pierres pouvait s’envisager en 2018.Ces livraisons concerneront uniquement de l’entretien (nids de poules) et non de l’empierrement. Aucune livraison ne sera effectuée dans les secteurs où la pierre n’a pas été écartée.
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