COMPTE-RENDU DE LA REUNION

DU VENDREDI 31 MAI 2019
(- REMBOURSEMENT RAMASSAGE SCOLAIRE ET PROBLEMES CIRCUITS
Remboursement aux familles :

La commune de CONDAT-EN-COMBRAILLE avait fait le choix pour 2017-2018 de prendre à sa charge une partie des frais de transports scolaires acquittés par l’ensemble des familles ainsi que la totalité des frais concernant la navette.
Problème circuit « Village Jeangouloux » :

Par un courrier du 03 Avril 2019 la Mairie avait sollicité les services du Conseil Départemental pour la création d’un point d’arrêt au village de « Jeangouloux » sur la ligne 270 A pour GIRAUDON Timéo. La Direction de la mobilité du Conseil Départemental nous a répondu que d’un point de vue technique, le demi-tour du bus semblait impossible à réaliser, sachant que la marche arrière avec des passagers scolaires  à l’intérieur du bus est strictement interdite par le règlement des transports scolaires et que de plus la desserte de l’arrêt « Jeangouloux » engendrerait un détour important qui se répercuterait sur le temps de parcours global.
Il propose aux parents d’inscrire l’enfant sur l’arrêt le plus proche à savoir « le tronc ».

Les parents n’ont pas la possibilité d’emmener l’enfant à cet arrêt.

La Mairie va faire un courrier ainsi que les parents de l’enfant afin de leur préciser que leur réponse n’est pas acceptable et dans un même temps nous proposerons un circuit à EUROP VOYAGES. 

Nous demanderons également la création d’un arrêt au village du « Romaneix » pour les enfants VERDEAUX et la suppression du point d’arrêt de « chénerailles » sur Saint-Etienne-des-Champs.

(- REDEVANCE OCCUPATION DOMAINE PUBLIC ORANGE
Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que le montant de la redevance pour occupation du domaine public par ORANGE s’élevait, pour la commune de CONDAT-EN-COMBRAILLE, à la somme de 921,13 € pour l’année 2018.

Pour l’année 2019, le détail est le suivant :


Artères aériennes :

14,639 km x 52.38 € = 
766,79 €


Artères souterraines :
10,408 km x 39,28 € =
408,82 €


Emprise au sol :

         1 m² x 20,25 € = 
  26,19 €










-----------






TOTAL


1201,80 €
Avis favorable du conseil municipal pour encaisser cette redevance.
( - COMMEMORATION PUY DES CHAUMES ET BAVARD
Les invitations ont été envoyées. La gerbe commandée chez Michèle ASTRE. Virginie récupérera celle de la commune ainsi que les deux commandées par Mme PIRES BEAUNE Christine, le Dimanche matin.  

Jean-Paul BOULAY est d’accord pour assurer la sonorisation et les enfants des écoles participeront à cette cérémonie (chants – musique – dépôts bouquets fleurs des champs).

Le vin d’honneur sera servi à la salle des fêtes de Condat par les conseillers des deux communes et la participation de bénévoles.

(- POINT SUR L’AMENAGEMENT FONCIER 

Alain a reçu Monsieur CARRIER en Mairie mardi 28 Mai. 

Il pense venir vers le 15 Juin pour commencer le nouveau projet. Une convocation sera faite village par village par le géomètre.

(- BIENS DE SECTIONS 

Lors de la dernière réunion, une discussion s’était engagée afin de déterminer le prix de vente des terrains.

 Afin de mieux se rendre compte de la valeur des terrains sur Condat, Fabrice avait fourni un tableau des statistiques concernant le marché foncier sur Condat sur les dix dernières années.

Valeur moyenne : 2363 €/ha

Valeur médiane : 2198 €/ha

La question de savoir si l’on appliquait le même tarif à toutes les sections avait été soulevé. En effet, la section de Trachaize a, par le passé, déjà payé deux fois les documents d’arpentage au géomètre, sans qu’aucun acte de cession ne soient réalisés en raison d’un désaccord des ayants droits de l’époque.

Un prix estimatif de 1500 €/ha avait été envisagé mais après réflexion, la décision de certains membres du conseil a été d’en rediscuter lors de cette réunion.

Certains proposent de faire un estimatif par classe, d’autres uniquement deux catégories un prix pour les terres agricoles et un prix pour les carrières et les friches.

Après une longue discussion, il est décidé de fixer la valeur du point à 0,19 € (7 ha 25 x 1500 € = 10875€ équivalent à 56000 points) car sur Trachaize, on aura plutôt des échanges de points que des achats réels de parcelles, contrairement aux villages de «La Chassagne» et «des Huillards ».

Pour les autres villages :

Le Grand Léger : on traitera peut être le parcellaire en premier et on verra en même temps pour les biens de sections. 

Le Romaneix : on va supprimer la section car mètres carrés de terrain insignifiants.

Farges : Voir si vente ou faire un lot pour échange.

Meneix : Il faudra régulariser la situation des bâtiments ALLEGRE construit sur les biens de sections.
(- QUESTIONS DIVERSES 
· Campagne d’élimination des épaves sur le territoire des combrailles :
La question de la prolifération des épaves et autres déchets a été abordé à plusieurs reprises lors des assemblées générales du SMADC. En effet, le constat a été fait et le SMADC a pu voir que les paysages sont pollués par des dépôts sauvages et des épaves.

Il a donc été décidé de lancer une campagne d’élimination de ces épaves sur le territoire des Combrailles. Monsieur Guillaume CARON, recruté par le SMADC, est en charge d’organiser cette campagne et d’accompagner les communes dans cette démarche.

Afin de lancer cette campagne, « une fiche information épaves » doit être remplie afin de recenser et d’organiser la collecte des épaves et déchets avec le prestataire spécialisé « ECHALIER ».

Au préalable, la commune doit indiquer au SMADC :

· Un terrain suffisamment grand sur lequel regrouper les épaves avant leur enlèvement et accessible aux bennes d’ECHALIER.

· Le nom de deux, trois ou quatre propriétaires de matériel type « manitou » ou tracteur avec fourche et remorque en mesure de procéder  au regroupement des épaves avant enlèvement définitif par ECHALIER.
En complément de cette campagne de collecte, il est nécessaire de prendre un arrêté sur la commune.

Avis favorable du Conseil pour la mise en place de cette campagne et prendre l’arrêté nécessaire pour la mise en place de cette campagne. 
Il reste à trouver les propriétaires de manitou pour collecter les épaves.

· Location appartement Presbytère : Monsieur MICHALON a demandé s’il pouvait louer l’appartement du Presbytère durant les travaux à l’étang. Accord du conseil pour cette location.
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