COMPTE-RENDU DE LA REUNION

DU VENDREDI 11 OCTOBRE 2019
Mathieu GARDE – Absent excusé.

(-  TAXE D’AMENAGEMENT
Depuis sa mise en œuvre au 1er mars 2012, la taxe d'aménagement donne la possibilité aux collectivités territoriales de définir un dispositif de taxe d'aménagement adapté aux caractéristiques de leur territoire et aux politiques d'aménagement spécifiques.
Les organes délibérants de vos collectivités ont la possibilité d'instaurer la taxe d'aménagement ou d'en modifier son dispositif, selon les modalités détaillées ci-dessous :
· Modalités d'instauration et de révision de la TA  

Si le conseil municipal de votre commune a déjà instauré la TA, il peut modifier le taux et les exonérations déjà institués, par délibération prise au plus tard le 30 novembre 2019 pour une application au 1er janvier 2020. 
· Durée de validité des délibérations
A noter que l'ensemble des délibérations sont tacitement reconductibles, même en présence d'une date de fin d'application. Par conséquent, les organes délibérants souhaitant mettre fin à la taxe d'aménagement, supprimer un secteur de taxe ou une exonération facultative seront tenus d'adopter avant le 30 novembre 2019, une délibération mentionnant expressément cette suppression.
Par une délibération en date du 14 Novembre 2014, il avait été décidé :
· d’instituer sur l’ensemble du territoire communal, la taxe d’aménagement au taux de 1 % ;

 (
·  d’exonérer en application de l’article L. 331-9 du code de l’urbanisme, en totalité :

1° Les logement sociaux bénéficiant  du taux réduit de TVA ;


2° Les constructions industrielles, les commerces de détail d’une surface inférieure à 400 mètres carrés 


    en vue d’assurer le maintien du commerce de proximité ;

Le conseil Municipal décide de maintenir le taux à 1%  ainsi que les exonérations.
( - BILAN TRAVAUX VOIRIE
Les travaux de voirie ont été réalisés par La Colas : les voies communales, le parking du monument, le parking de la Mairie. 

Les bandes blanches en peinture seront faites courant octobre pour le parking de la mairie.

La réception des travaux aura lieu le vendredi 18 octobre 2019 (voir personnes présentes ce jour-là).
Alain suggère de faire réaliser des emplacements sur le parking de la salle des fêtes afin d’orienter les personnes pour se garer. Prévoir également des places pour les personnes à mobilité réduite.

Pascal propose d’emprunter la machine de la DDT 63 et que nous réalisions nous même les travaux. Cet appareil ne sera probablement disponible qu’au printemps.

Autre question, doit-on limiter l’accès sur le parking du monument au moins aux poids lourds en mettant un panneau soit sens interdit soit accès interdit sauf parking.
( - DEVIS PLANTINE AMENAGEMENT PARKING
PLANTINE a fait un devis pour l’aménagement du parking de la mairie. 
Guillaume suggère aussi de faire un travail pédagogique autour de l’aménagement paysager avec les enfants des écoles.
( - MOTION ASSOCIATION DES MAIRES
L’Association des Maires demandent aux communes de prendre une motion car les collectivités locales du Puy-de-Dôme ont été alertées d’un projet de fermeture massive des services des impôts des particuliers et des entreprises ainsi que des trésoreries locales, véritables services publics de proximité.
Cette motion précisera bien que la Commune s’oppose à ce projet de restructuration et demande instamment par la présente motion, de ne pas mettre en œuvre le projet de fermeture des services des impôts et des trésoreries, décision qui porterait un préjudice important au service public de proximité en milieu rural et ne manquerait pas de renforcer la fracture territoriale et numérique.
Avis favorable du conseil pour prendre cette motion.

(- EPAVES (Bilan)
Suite à la mise en place d’une nouvelle campagne d’élimination des épaves, afin de débarrasser les encombrants tels que : voitures, véhicules agricoles, matériels électroménagers et déchets divers, et ce à titre gratuit du 1er au 30 septembre sur notre commune, quatorze personnes ont rempli l’imprimé de collecte.
Nous contacterons Monsieur CARON du SMADC courant de la semaine prochaine pour les modalités de récupération.
(-  QUESTIONS DIVERSES 
· Courrier amendes de police
Nous avons reçu un courrier du conseil départemental sur les modalités de répartition du produit des amendes de police.

Dans le cadre de la dotation de l’Etat issue du produit des amendes de police, la Préfecture du Puy-de-Dôme autorisait le Conseil Départemental a préprogrammer 1/3 de la dotation de l’exercice antérieur pour l’année en cours.

La Préfecture a interpellé le Conseil Départemental sur la nécessité de ne plus procéder à cette préprogrammation et d’attendre la communication du montant de l’enveloppe par ses services avant de délibérer, cette dernière étant diminuée de la recette des stationnements perçue par les communes.

L’ensemble des dossiers pour 2020 ne sera proposé en commission permanente qu’à partir de septembre 2020. Les dossiers devront être déposés avant le 30 Juin 2020 dernier délai pour qu’ils puissent être instruits par les services.
· Municipales 2020  :
Les municipales auront lieu les 15 et 22 mars 2020. Le dépôt des candidatures se fera jusqu’au 27 Février 2020. L’inscription sur les listes électorales jusqu’au 07 Février 2020.
·  Aménagement foncier :
La commission communale s’est réunie le Mardi 24 Septembre 2019 pour adopter l’avant projet parcellaire. .

Les plans de  cet avant-projet parcellaire sont affichés du 07 au 21 octobre 2019 inclus en Mairie de CONDAT-EN-COMBRAILLE.

Les intéressés peuvent en prendre connaissance aux jours et heures d’ouverture de la Mairie.

Le géomètre chargé de l’opération assure 3 jours de permanences en Mairie :

·  les 07, 18 et 21 octobre de 9 h à 12 h et de 13 h 30 à 16 h 30 

afin de recevoir les propriétaires et leurs observations éventuelles. Celles-ci pourront être également déposées pendant la période de consultation, par lettre ou sur le registre ouvert à cet effet, auprès du secrétariat de mairie.

Fabrice précise que chaque conseiller doit vérifier dans son secteur qu’il n’y a pas d’erreurs concernant les suppressions, les élargissements de chemins.
· Cartographie des cours d’eau :
Monsieur LAGOUTTE – DDT 63 nous a transmis par mail les détails des expertises de terrain pour la cartographie des cours d'eau et points d'eau non cours d'eau concernant le secteur 14 - COMBRAILLES.
 
Les  expertises prévues sont sur les communes:

secteur 14 : les communes de SAINT AVIT, CONDAT EN COMBRAILLE, LA CELLE D'AUVERGNE, SAINT ETIENNE DES CHAMPS,  le mercredi 16 octobre, jeudi 17, vendredi 18 et lundi 21 octobre 2019.

 La réunion du mercredi 16 octobre 2019 aura lieu à l’ancienne Mairie de CONDAT en COMBRAILLE.

La première 1/2 journée sera réservée à une discussion en salle (1.5 heure) pour toutes les communes (présentation des objectifs, validation des tronçons consensuels, préparation des programmes de visites sur le terrain et si l'horaire le permet premières visites).


Les 7 autres 1/2 journées seront réservées aux visites de terrain. Le lieu de rendez-vous des 7 demi-journées sera donné la matinée du premier jour.

Il y aura des cartes qui serviront de support aux expertises à mener. La priorité est l'expertise des  tronçons "en vert" et éventuellement "en rose"  sur les cartes. Tout erreur (exemple : tracé erroné)  sur les tronçons en bleu (cours d'eau validés) est aussi à faire remonter.

L'objectif est de finaliser le mieux possible la cartographie sur chaque commune 

Pour plus d'information, vous pouvez également vous renseigner sur le site internet des services de l'Etat à l'adresse suivante :

http://www.puy-de-dome.gouv.fr/cartographie-des-cours-d-eau-r1654.html

Contact téléphonique sur le terrain le jour des visites :  06-37-24-71-02 ( Pascal LAGOUTTE )

Dominique représentera la commune lors de cette réunion.
·       Transfert ZAC :
La CC nous a transmis la convention de remboursement de frais. La présente convention porte sur un remboursement de frais concernant l’entretien courant de ZAE de Condat en Combraille

La Communauté de Communes remboursera la commune de Condat en Combraille des frais engagés concernant l’entretien courant des parcelles situées sur la ZAE de Condat en Combraille  

Le montant du remboursement annuel est fixé à  400 € 
La présente convention entrera en vigueur dès 2018  pour une durée illimitée. 
·       Entretien Cimetière :
Chaque année pour la toussaint, nous demandons à Éric PEIRONNY de nous faire la taille des arbres du cimetière. Nous allons recontacter  Eric et s’il refuse nous verrons avec un pépiniériste.
·       Poulailler :
Les institutrices souhaiteraient installer un poulailler dans le jardin de l’école. A priori, elles voudraient acheter une couveuse afin d’y mettre des œufs fécondés, avoir les poussins et les élever, tout en faisant un travail pédagogique avec les élèves.
Accord de principe du Conseil.

·       Courrier de Jean MICHEL :
Suite au courrier adressé à l’ensemble des secrétaires des Combrailles leurs reprochant de ne pas répondre assez rapidement au téléphone lors des appels téléphoniques, Mme Christine PIRES BEAUNE lui a fait un courrier de réponse rappelant que les secrétaires font un excellent travail, qu’elles sont indispensables pour les élus et que ce courrier est une abération.
·      Colis de Noël  : SAMEDI 14 Décembre 2019 à 9 H 00. Cette année ce sera un panier garni et une brioche.
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