COMPTE-RENDU DE LA REUNION
DU VENDREDI 02 OCTOBRE 2020
(- RENOUVELLEMENT ARRÊTE LAURIANE MESTAS AU MOIS D’OCTOBRE PUIS SERVICE CIVIQUE DE 8 MOIS DE NOVEMBRE à JUIN  + CDD DE QUELQUES HEURES SUPPLEMENTAIRES  A DETERMINER 
En attendant la validation de l’agrément pour le service civique, nous devons renouveler l’arrêté de recrutement de  Lauriane MESTAS pour une durée d’1 mois à compter du 1er octobre 2020 à raison de 17 H hebdomadaires. Elle sera rémunérée sur le 1er échelon d’Adjoint Technique Territorial comme Coralie GAUDET.
Mme AUBERT Charlène – référente du service civique est venue en Mairie afin de finaliser le dossier et notamment les missions s’y afférant. Nous avons procédé aux diverses modifications demandées par Mme AUBERT et redéposer la demande d’agrément. Notre dossier a été déclaré conforme et nous avons reçu l’agrément par arrêté du Préfet en date du 22 Septembre. Nous devons maintenant attendre l’identifiant et le mot de passe de l’Agence de Services et de Paiement afin de saisir le contrat de travail sur le portail ELISA. 
Le recrutement en service civique se fera pour une durée de 8 mois du 1er Novembre 2020 au 30 Juin 2021 à raison de 24 H/semaine. Lauriane dans le cadre du service civique ne pourra pas accueillir les enfants le matin et le soir à l’arrivée et au départ des bus. En complément, nous lui ferons un CDD de 5 heures supplémentaires pendant ces 8 mois. 
Avis favorable du Conseil pour renouveler l’arrêté de Lauriane MESTAS pour le mois d’octobre et pour le recrutement service civique (24 H hebdomadaires) et un contrat supplémentaire en qualité de contractuelle (5 H hebdomadaires) pour une durée de 8 mois du 1er Novembre 2020 à 30 Juin 2021. 

( - SUBVENTION REGION AUVERGNE RHÔNE ALPES : AIDE A LA GESTION OPTIMISE DES PÂTURAGES   

Ce soutien a pour objectif de favoriser la mise à l’herbe et la gestion optimisée des pâtures dans le cadre d’une démarche d’autonomie alimentaire des élevages. Il permettra d’améliorer l’utilisation des prairies ainsi que la valorisation et l’entretien des parcours.

Bénéficiaires

Toute exploitation agricole rhônalpine (entreprise individuelle, groupements et sociétés) caractérisée par un ou plusieurs des 3 types d'élevage suivants (bovin, ovin, caprin), ayant bénéficié de la prestation "diagnostic individuel d'exploitation" dans les 3 ans et dont l'aide demandée est en adéquation avec les préconisations du diagnostic.

Montant /Accompagnement proposé

La subvention est accordée au porteur de projet, une seule fois sur la période des 3 ans à compter de la date de réalisation du diagnostic préalable, à hauteur de 40 % du montant de la dépense éligible HT.

Le montant des dépenses pris en compte est compris entre 1 250 € et 10 000 € HT

Modalités (voir sur le site pays de GIAT le lien pour le site de la Région)
Le soutien régional sera attribué à l’exploitation agricole pour :

· l’achat des équipements liés à l'implantation de clôtures (mobiles ou fixes) ;

· l'acquisition nouvelle d'abreuvoirs (y compris les matériaux pour aménager la zone de réception                

directe de l'abreuvoir) ;

· l'achat de matériaux pour la création de chemins d'accès aux pâturages;

· les 3 types d'investissement pouvant se justifier dans le cadre d'une augmentation de la Surface Toujours en Herbe (STH) ou de l'amélioration de la gestion des prairies par la pratique du pâturage tournant.

· le simple renouvellement d'équipement n'est pas éligible. Les préconisations mentionneront la nature et le type d'aménagements nécessaires pour l'exploitation et préciseront l'objectif recherché (augmentation de surfaces ou amélioration de la gestion des prairies).

Les dépenses sont éligibles dès la date de réception du dossier complet (informations pratiques) à la Région, ce qui ne garantit pas l'issue favorable de la décision de la Commission Permanente du Conseil Régional.
Cette information a été mise sur le site de la Mairie de Condat-en-Combraille et sur le site Pays de Giat. Nous mettrons également un article dans le prochain Bulletin Municipal.
( - DEVIS BROUSSE POUR LA CHAUDIERE
Avis favorable du Conseil Municipal pour valider le devis de l’Entreprise BROUSSE pour le changement du pot de combustion de la chaudière.
(- TRANSFERT COMPETENCE PLUI A LA CC CHAVANON COMBRAILLES ET VOLCANS
Toute communauté de communes est, de plein droit compétente en matière de PLU, de document d’urbanisme en tenant lieu et de carte communale.

L’organe délibérant de l’établissement public de coopération intercommunale peut à tout moment se prononcer par un vote sur le transfert de cette compétence à la communauté. S’il se prononce en faveur du transfert, cette compétence est transférée à la communauté, sauf si les communes membres s’y opposent et dans les trois mois suivant le vote de l’organe délibérant de la communauté.

En effet, il faut que 20% des communes adhérentes refusent le transfert de la compétence en matière d’urbanisme pour que la CC ne puisse pas prendre cette compétence.

Avis favorable du Conseil pour refuser le transfert de cette compétence à la CC Chavanon Combrailles et Volcans.

(- EPF SMAF – DROIT DE PREMPTION TERRAINS ZA
La CC Chavanon Combrailles et Volcans souhaite racheter les parcelles boisées cadastrées BR 127 et 128 dont l’EPF SMAF est devenu propriétaire. On dispose d’un délai d’un mois à compter de la présente notification pour faire connaitre notre décision.
L’EPF SMAF nous demande si en notre qualité de propriétaire d’une parcelle boisée contiguë, on souhaite bénéficier d’un droit de préférence (droit de préemption). Le prix de vente est fixé à 24 652,19 €.
Le Conseil Municipal renonce à son droit de préemption pour ces terrains situés sur la ZA, sachant que la compétence ZA a été transférée à la CC CHAVANON COMBRAILLES ET VOLCANS. La Mairie fera un courrier à l’EPF/SMAF pour les en informer.
Nous allons aussi céder la petite bande de terrain (section BR N° 194 – 4 a 90 ca) appartenant à la commune et qui longe l’ensemble des terrains que la CC Chavanon Combrailles et Volcans va acquérir. Nous ferons un acte de cession administratif et nous céderons ce terrain à titre gratuit. En contrepartie, la CC Chavanon Combrailles et Volcans prendra en charge les frais de documents d’arpentage.
Avis favorable du Conseil Municipal pour céder cette parcelle à la CC Chavanon Combrailles et Volcans à titre gratuit.
(- TRAVAUX 2021 A PREVOIR :
VOIRIE COMMUNALE : Choix des voies à prévoir pour monter le dossier de réfection de la voirie communale pour 2021 (Subventions FIC et DETR).

(- QUESTIONS DIVERSES
* Délibération Montel-de-Gelat :

Dans le cadre de l’aménagement foncier, la commune de Condat souhaite faire des travaux sur « le Chemin des Isolles », qui est mitoyen. La commune du Montel-de-Gelat a été sollicitée afin qu’elle participe à hauteur de 50 % de la dépense de ces travaux.
Le Conseil Municipal du Montel-de-Gelat, lors de sa séance du 4 Septembre 2020 a émis un avis favorable pour le financement de ces travaux.
* Compte-rendu ventes des biens de sections :

TRACHAIZE : Vote des électeurs le Samedi 26 Septembre entre 10 H et 12 H 
Sur un total de 8 électeurs – 7 ont votés et 7 ont émis un avis favorable.
Parcelles vendues à :

-Monsieur et Madame BERTHIN Roland : parcelles cadastrées CD 12 p – CD 101 p - CD 106 –CD 200 correspondant aux nouvelles parcelles après aménagement foncier YC 1040 et 1072 pour une superficie de 1 ha 87 a 67 ca représentant 15092 points.

-Monsieur et Madame PARIS Gabriel : parcelles cadastrées CD 12 p – CD 101 p – CD 114 – CD 115 – CD 116 correspondant aux nouvelles parcelles après aménagement foncier YC  1073 pour une superficie de 1 ha 90 a 00 ca représentant 13718 points.

-Monsieur et Madame LECLERC Rémi : parcelles cadastrées BZ 63 p – BZ 64 p - BZ 65 p – BZ 209 et CD 12 p correspondant aux nouvelles parcelles après aménagement foncier YC 1001 – YC 1020 et YC 1067 pour une superficie de 1 ha 57 a 87 ca représentant 9576 points.

-Consorts MOUTON : parcelles cadastrées CD 94 et CD 101 p correspondant aux nouvelles parcelles après aménagement foncier YC 1074 pour une superficie de 1 ha 91 a 49 ca représentant 12568 points.

-Mme MOUTON Raymonde : parcelle cadastrée CD 12 p correspondant à la nouvelle parcelle après aménagement foncier YC 1035 pour une superficie de 20 a représentant 1900 points.

LES HUILLARDS : Vote des électeurs le Samedi 26 Septembre entre 10 H et 12 H 
Parcelles vendues à :

Monsieur GARDE Mathieu : Parcelles cadastrées AI n° 82 p et AI N° 98 correspondant aux nouvelles parcelles après aménagement foncier  ZD 1004 d’une superficie de 47 a 52 ca et ZD 1107 d’une superficie de 34 a 21 ca représentant 3878 points.

Monsieur GIRONNET Christophe : Parcelle cadastrée AI N° 82 p correspondant à la nouvelle parcelle après aménagement foncier ZD 1083 d’une superficie de 38 a 25 ca représentant 3328 points.

Monsieur LARDY Alain : Parcelles AI N° 8 p et AI N° 15 p correspondant aux nouvelles parcelles après aménagement foncier ZD 1046 d’une superficie de 16 a 10 ca et ZD 1049 d’une superficie de 34 a 10 ca représentant 742  points.

Monsieur LIOMY Bertrand : Parcelles AI N° 159 p correspondant à la nouvelle parcelle après aménagement foncier ZD 1052 d’une superficie de 2 a 57 ca représentant 257 points.

Monsieur TIXIER Nicolas : Parcelles AI N° 61 p – AI N° 42 – AI N° 43 – AI N° 8 p correspondant aux nouvelles parcelles après aménagement foncier ZD 1062 d’une superficie de 6 a 16 ca, ZD 1054 d’une superficie de 8 a 15 ca, ZD 1053 d’une superficie de 19 a 75 ca, ZD 1044 d’une superficie de 14 a 36 ca représentant 2712 points.

Consorts PEYRONNY : Parcelle AI N° 8 P  correspondant à la nouvelle parcelle après aménagement foncier ZD 1047 d’une superficie de 22 a 93 ca représentant 366 points. 

Madame SCHWINGHAMMER BEATE Elisabeth : Parcelle AI N° 61 P correspondant à LA nouvelle parcelle après aménagement foncier Parcelles ZD 1058 d’une superficie de 3 a 02 ca représentant 302 points.

Avis favorable du Conseil pour valider le choix des électeurs des sections de Trachaize et des Huillards, concernant l’aliénation des parcelles des biens de sections, lors du vote du Samedi 26 Septembre 2020. Une délibération du Conseil Municipal sera prise pour valider ces aliénations de terrains.

FARGES : Vote des électeurs le Samedi 10 Octobre entre 10 H et 12 H 
Modifications à Farges : 

Mme THULLIEZ Marie-Claire a envoyé un courrier en Mairie pour nous informer qu’elle n’était finalement plus intéressée par le terrain cadastré BY 142. 
Monsieur Philippe ANSQUIN a également fait un courrier disant qu’il était acquéreur de la parcelle BY 142 à laquelle renoncé Mme THULLIEZ.
Parcelles vendues à :

Monsieur et Madame ISACCO Jean-Luc et Jacqueline : Parcelle cadastrée BW 195 située en face de la maison, correspondant à la nouvelle parcelle après aménagement foncier ZY 1001 d’une superficie de 16 a 84 ca (prix forfaitaire 200 €).

Madame THULLIEZ Marie-Claire remplacée par M. ANSQUIN Philippe : Parcelle cadastrée BY 142 correspondant à la nouvelle parcelle après aménagement foncier ZY 1004 d’une superficie de 37 a 17 ca, parcelle vendue avec le bois se situant dessus. (Prix forfaitaire 1000 €).

Monsieur et Madame DEJOUX Jacques et Viviane : Parcelles cadastrées BY 45, BY 51, BY 52 correspondant aux nouvelles parcelles après aménagement foncier ZY 1042, ZY 1046  pour une superficie de 1 ha 41 a 27 ca représentant 9082 points pour un montant de 1180,66 €.                 

Monsieur et Madame THOMAS Matthieu et Florence : Parcelles cadastrées BY 46 , BY 48 correspondant à la nouvelle parcelle après aménagement foncier ZY 1045 pour une superficie de 1 ha 00 a 77 ca  représentant 4755 points pour un montant de 618,15 € .                

LA SIAUVE  : Vote des électeurs le Samedi 10 Octobre entre 10 H et 12 H 
Parcelles vendues à :

Monsieur GARDE Roland : Parcelles cadastrées AR 30 partie pour une superficie de 14 a et AR 31 pour une superficie de 15 a 70 ca pour un montant de 300 €. Le coût de réalisation du document d’arpentage restera à la charge de l’acquéreur.

* Choix des binômes pour le passage des brioches et colis de Noël :

* Siaep du Sioulet : Rapport sur le prix et la qualité de l’eau – Année 2019 :
Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal le rapport sur la qualité de l’eau du SIAEP du SIOULET de l’année 2019.  
Accord du Conseil Municipal pour valider ce rapport.
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