COMPTE-RENDU DE LA REUNION
DU VENDREDI 04 SEPTEMBRE 2020
(- RENOUVELLEMENT ADHESIONS AUX MISSIONS RELATIVES A LA SANTE, A LA SECURITE AU TRAVAIL ET A L’ASSISTANCE RETRAITES EXERCEES PAR LE CENTRE DE GESTION DE LA FONCTION PUBLIQUE TERRITORIALE DU PUY-DE-DOME
Adhésion aux missions relative à la santé et à la sécurité au travail

La présente convention a pour objet de déterminer, en collaboration avec la collectivité locale, les conditions d’exercice des missions relatives à la santé et la sécurité au travail assurées par le Centre de Gestion à son profit. 

Cette collaboration a pour finalité :

· d’assurer le suivi médical réglementaire des agents,

· de prévenir les risques professionnels,

· d’améliorer les conditions de travail de tous les agents,

· d’améliorer la prise en charge des agents en difficulté,

· de favoriser les échanges d’expérience entre les employeurs,

· d’élaborer des modalités et dispositifs communs en matière de gestion des emplois pour intégrer ou réintégrer l’agent au cœur de l’établissement,

· de maîtriser les coûts directs et indirects engendrés par l’absentéisme
Coût de l’adhésion 

En contrepartie de l’adhésion de la collectivité locale aux missions relatives à la santé et sécurité au travail exercées par le Centre de Gestion, la collectivité locale devra s’acquitter d’une cotisation d’un montant fixé par agent et par an, dans les conditions suivantes : 

(   option 1 : adhésion à l’ensemble des missions relatives à la santé et à la sécurité au travail : 102 euros 
· option 2 : adhésion aux seules missions relatives à la prévention et à l’hygiène et sécurité au travail, car la collectivité locale relevant d’un autre service de médecine professionnelle et préventive : 22 euros 
· option 3 : adhésion aux seules prestations de l’ergonome et de la psychologue du travail, la collectivité locale relevant d’un autre service de médecine professionnelle et préventive et d’un autre service de prévention et d’hygiène et sécurité au travail : 70 euros par heure (temps de trajet et de rédaction de rapport facturés en sus du temps de rendez-vous).

La cotisation annuelle sera calculée sur la base des effectifs de l’établissement au 1er janvier de l’année. L’ensemble des agents sera pris en compte, indépendamment de leurs statuts (fonctionnaires, agents non titulaires de droit public ou de droit privé…) ou de leurs temps de travail. 

Si la collectivité locale emploie de manière régulière des agents pour faire face à des accroissements saisonniers ou temporaires d’activité, les effectifs affectés sur ces besoins spécifiques devront également être pris en compte dans l’effectif déclaré.
Une délibération doit également être prise pour valider cette convention.

Lors de l’adhésion initiale, le Conseil Municipal avait opté pour l’option N°1 : Adhésion à l’ensemble des missions relatives à la santé et à la sécurité au travail. 
Le Conseil Municipal choisit l’option 1 : Adhésion à l’ensemble des missions relatives à la sécurité au travail.
Adhésion aux missions relative à l’assistance « Retraites »

La présente convention a pour objet de déterminer, en collaboration avec la collectivité locale, les conditions d’exercice de la mission relative à l’assistance retraites.

Cette mission consiste en l’accompagnement de la collectivité locale et des agents qu’elle emploie, dans la mise en œuvre des dispositions légales et réglementaires applicables en matière de retraite, et, notamment des procédures de la Caisse Nationale de Retraite des Agents des Collectivités Locales (CNRACL). 

Cet accompagnement personnalisé comprend :

· le contrôle des dossiers, établis au format papier, par la collectivité locale,

· dans l’année qui précède l’ouverture des droits à pension, la prise en charge des dossiers relatifs aux estimations de pensions CNRACL et l’instruction des dossiers de retraites des agents affiliés à la CNRACL.

Cet appui juridique et technique, dans la constitution des dossiers dématérialisés et le suivi des dossiers papiers, est destiné à contribuer à une adaptation continue aux méthodes de travail de la CNRACL, aux évolutions techniques et une clarification des situations les plus complexes. 

Coût de l’adhésion

En contrepartie de l’adhésion de la collectivité locale à la mission relative à l’assistance retraites exercée par le Centre de Gestion, la collectivité locale devra s’acquitter d’un montant forfaitaire tenant compte du nombre d’agents qu’elle emploie, affiliés à la CNRACL.

Le chiffre des effectifs sera communiqué par la CNRACL en fin d’année N-1 et correspondra à tous les agents affiliés à la CNRACL de la collectivité locale (les agents en activité, en maladie, en congé parental, en détachement, en disponibilité…).

A compter du 1er janvier 2021, cette cotisation est fixée selon les tarifs ci-après :

	Nombre d’agents affiliés à la CNRACL
	Tarifs par collectivité locale et par an

	1 à 4 agents
	75 euros

	5 à 9 agents
	150 euros

	10 à 14 agents
	225 euros

	15 à 19 agents
	330 euros

	20 à 29 agents
	450 euros

	30 à 59 agents
	675 euros

	60 à 99 agents
	1 050 euros

	100 à 199 agents
	1 500 euros

	200 à 299 agents
	2 250 euros

	300 à 499 agents
	3 000 euros

	500 à 799 agents
	3 750 euros

	800 agents et plus
	4 500 euros


A Condat, quatre agents sont affiliés à la CNRACL et concernés par cette assistance. L’adhésion sera donc de 75 €/an.

Une délibération doit être prise pour valider cette convention.

Avis favorable du conseil municipal pour renouveler ces deux conventions.
(-- CONVENTION DE FOURRIÈRE AVEC LA SOCIETE PROTECTRICE DES 
        ANIMAUX (SPA) 
 La gestion des animaux errants relève en effet de la responsabilité des maires. Afin d’assurer cette mission de service public, les maires ont obligation de disposer d’une fourrière ou de passer une convention avec une fourrière intercommunale. Le code rural et de la pêche maritime (CRPM) précise en outre à l’article R. 211-11 que le maire doit mettre en place les dispositions permettant une prise en charge des animaux errants en dehors des heures d’ouverture de la mairie et de la fourrière. 
Il est donc utile de passer une convention de fourrière avec la Société Protectrice des Animaux (SPA) de Gerzat. La Commune de Condat ne disposant pas de fourrière communale, doit confier à la SPA de GERZAT (63), le soin d’accueillir et de garder, conformément aux dispositions des articles L211-24 et L211-26 du Code Rural, les chiens trouvés errants ou en divagation sur le territoire de la commune, qu’elle a capturés. 

La Société Protectrice des animaux  de Gerzat nous a transmis une convention qui serait signée pour trois années. La présente convention entrerait en application le 01/10/2020 et se terminerait le 31/12/2022.

Cette convention est résiliable à tout moment par l’un et l’autre des parties sous réserve de respecter un préavis de trois mois.

En contrepartie des services apportés par l’Association Protectrice des Animaux, la commune versera une redevance définie par le nombre d’habitants (429 hbts pour 2020).
Le tarif par habitant fixé pour l’année 2020 est de 0,594 € soit 254,82 €
Le tarif par habitant fixé pour l’année 2021 est de 0,609 € soit 261,26 €
Le tarif par habitant fixé pour l’année 2022 est de 0,624 € soit 267,70 €
Le nombre d’habitants retenu pour le calcul pour la période citée ci-dessus sera celui de la population totale légale au 1er janvier de l’année en cours (source INSEE).

Avis Favorable  du conseil municipal pour signer cette convention avec la fourrière.
(- RECRUTEMENT REMPLACANTE Coralie GAUDET
Afin de pourvoir au remplacement de Coralie GAUDET en arrêt maladie depuis le 22 juin 2020 puis en congé maternité du mois de novembre 2020 à début mars 2021, nous avons recruté Lauriane MESTAS.

Nous avons demandé un agrément et constitué un dossier service civique sur le site dédié début juillet.

Nous avons défini le profil du poste, ses missions qui peuvent être dans 9 grands domaines: culture et loisirs, développement international et action humanitaire, éducation pour tous, environnement, intervention d'urgence en cas de crise, mémoire et citoyenneté, santé, solidarité, sport, ainsi que la désignation d’un tuteur. 

Mme AUBERT Charlène a étudié notre dossier mais certains points doivent être approfondis car les modalités d’accueil, de tutorat, et d’accompagnement au projet d’avenir ne sont pas pour le moment suffisantes.
Nous avons recontacté cette personne qui doit nous rappeler semaine prochaine pour finaliser ce dossier.

En attendant la validation de l’agrément pour le service civique, nous devons prendre un contrat de travail à durée déterminée pour Lauriane d’une durée d’1 mois à compter du 1er septembre 2020 à raison de 17 H hebdomadaires.

Elle sera rémunérée sur le 1er échelon d’Adjoint Technique Territorial comme Coralie GAUDET.
Avis favorable du Conseil Municipal pour procéder au recrutement, du 1er au 30 Septembre de Melle Lauriane MESTAS à 17 H hebdomadaires.
( - TRANSFERT DES POUVOIRS DE POLICE DU MAIRE AU PRESIDENT DE LA CC  CHAVANON COMBRAILLES ET VOLCANS
Sauf opposition d’un ou plusieurs Maires des Communes membres, l’article L 5211-9-2, I, du CGCT prévoit le transfert automatique des attributions de police du Maire au Président de l’EPCI à fiscalité propre afférentes à certains domaines :

Pour Condat, nous sommes concernés par les domaines suivants : 

· Voirie (circulation et stationnement, par exemple) ;

· Habitat (sécurité des immeubles collectifs d’habitation ou d’immeubles menaçant ruine).

Le transfert a lieu le jour de l’élection du Président de l’EPCI à fiscalité propre.

Si les Maires veulent conserver leur pouvoir de police spéciale dans ces domaines, ils doivent notifier leur opposition au Président de l’EPCI dans les six mois qui suivent son élection.

A défaut, le transfert automatique intervient jusqu’à la prochaine élection du Président de l’EPCI.
Avis Favorable du Conseil Municipal pour prendre une délibération et s’opposer au transfert de ces compétences.
(-  Bonus relance 2020-2021 en direction des communes par la Région Auvergne Rhône Alpes

La Région a décidé de soutenir la commande publique locale : elle engage un nouveau dispositif pour aider les Communes, du 1er juillet 2020 au 30 juin 2021, à lancer de nouveaux chantiers qui offriront des débouchés aux entreprises régionales
Bénéficiaires

Le BONUS RELANCE s’adresse aux communes de la région Auvergne-Rhône-Alpes comptant moins de 20 000 habitants.
Montant /Accompagnement proposé

Taux d’intervention régionale : 50% maximum
Plancher de dépenses subventionnables : 3 000 € HT
Plafond de dépenses subventionnables : 200 000 € HT

Modalités

L’aide de la Région est réservée aux projets d’investissement dans les domaines d’intervention de l’aménagement du territoire (services à la population, espaces publics, rénovation des bâtiments publics, valorisation du patrimoine bâti …).
Sont exclus les projets menés dans les champs suivants : voirie, réseaux, acquisition de matériel.

Les dossiers doivent être déposés avant le 15 Mars 2021 et les travaux devront débuter en juin 2021.
Après discussion, le projet de rénovation du Presbytère est retenu. La commission bâtiments se réunira afin d’évaluer les travaux, faire réaliser les devis nécessaires au montage du dossier.

Une décision sur ce projet sera prise à la réunion d’octobre.

(- BIENS DE SECTIONS : DATES A FIXER POUR REUNIONS 
Le Conseil Municipal après discussion, a fixé les dates pour faire voter les électeurs des sections de villages :

· Trachaize – Les Huillards : Samedi 26 septembre de 10 H à 12 H

· Farges – La siauve  : Samedi 10 octobre de 10 H – 12 H 

Les convocations seront envoyées aux membres des sections par la Mairie. Les membres de la commission des biens de sections seront également informés. 

Les membres du Conseil disponibles tiendront les permanences durant le vote.

Une réunion est également prévue pour réunir les habitants du village du Grand Léger le vendredi 09 octobre à 19 H 30, afin d’essayer de trouver un compromis.
( - DELEGATION ET COMMISSION POUR LA CC CHAVANON 

Liste des élus pour les différentes délégations et commissions :
* Commission des impôts directs : M. DUMAS Dominique

* Commission accessibilité : M. ROMANEIX Alain

* Commission 2 : Agriculture et Forêt : M. LEGOY Guillaume et Monsieur DUMAS Dominique

* Commission 7 : Action sociale et Santé : M. MOUTON Pascal

* Commission 8 : Dév. Économique et revitalisation de cœurs de bourg : Monsieur MOUTON Pascal et Monsieur DUMAS Dominique
* Commission 9 : Tourisme et randonnées : M. ROMANEIX Alain et SCHRIJVERS Constance

* Commission 11 : Aménagement du territoire et mobilité : Monsieur MOUTON Pascal et Monsieur ROMANEIX Alain
* Commission 13 : Enfance Jeunesse et vie associative : Monsieur LEGOY Guillaume - Monsieur ROMANEIX Alain – Monsieur GARDE Mathieu et Mme THOMAS Florence
(- ECOLE : Rentrée -  Transports scolaires et Aides aux devoirs

Aide aux devoirs : 
Lauriane fera de l’aide aux devoirs tous les lundis et jeudis soir après la classe jusqu’à 18 H.

Les parents devront impérativement venir chercher leurs enfants à 18 H car il n’y aura pas de ramassage scolaire.
Un mot a été envoyé le 03 septembre aux parents pour savoir ceux qui sont intéressés par l’aide aux devoirs pour leurs enfants.
( - DEVIS TAILLEUSE
Un devis a été demandé à PENACHE-FEYSSAC pour la tailleuse. Pascal et Guillaume rencontreront le responsable de chez PENACHE-FEYSSAC pour faire le point des travaux à réaliser.
( - QUESTIONS DIVERSES
· Aménagement foncier
Présentation du programme de travaux connexes à la DDT et la DREAL le mardi 08 Septembre 

à 9 H, en présence du Maire et des Adjoints.
· Réunion avec Sénateur GOLD
Le Sénateur GOLD sera présent le Mercredi 16 septembre à 16 H à la salle des fêtes. Les 36 Maires de la COM COM sont conviés à cette réunion. 
Disponibilité pour convenances personnelles

Elise LAROCHE, par un courrier en date du 1er septembre 2020, demande le renouvellement, pour un an du 01 janvier 2021 au 31 Décembre 2021,  de sa mise en disponibilité pour convenances personnelles. 

Avis favorable du Conseil Municipal pour le renouvellement de cette disponibilité pour convenances personnelles.

· Adhésion femmes élus du Puy-de-Dôme

25 € : cotisation annuelle 

Les élues de Condat ne souhaitent pas adhérer à cette association pour le moment.
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